

Партийная жизнь

Организовать исполнение решений

Успешное решение задач, поставленных XIX съездом партии, требует неуклонного совершенствования организационной работы партийных организаций, повышения уровня их руководящей деятельности. Главным в организационной работе является проверка исполнения решений как вышестоящих партийных органов, так и своих собственных решений.

Проверка исполнения должна быть тесно связана с организацией исполнения, по существу, слияться с ней. Всёцо за решение должна быть проведена целая система организационных мероприятий, обеспечивающих исполнение решения на деле.

Между тем проведенной недавно проверкой вскрыты серьезные недостатки в постановках партийно-организационной и партийно-политической работы в партогранизации финансово-банковских работников, где секретарем т. Рожков. Эти недостатки являются следствием того, что секретарь партогранизации т. Рожков не сделал соответствующих выводов из решения отчетно-выборного партсобрания, проходившего в январе 1953 года, забыл о том, что главным в организационной работе является проверка исполнения решений. Он допускает безответственное отношение к решениям райкома партии и своим собственным решениям, не проявляет активности и настойчивости в борьбе за проведение их в жизнь.

О формальном отношении к решению партогранизации финансово-банковских работников свидетельствует следующий факт. В апреле 1953 года партогранизация приняла решение, направленное на улучшение деятельности рабфака союза финансово-банковских работников. Принятое решение, партогранизация не провела организаторской работы по его выполнению. В результате чего работа профсоюзной организации находится в запущенном состоянии и улучшения не наступило.

На одном из партийных собраний обсуждалось решение IV пленума райкома партии об улучшении идеологической работы, одна-

ко это решение до сих пор осталось не выполнено. Агитколлектив работает от случая к случаю, агитаторы редко бывают на своих десантных борьбах.

Невыполненным осталось решение партийного собрания о работе комсомольской организации. На собрании выяснилось, что многие комсомольцы еще не занимают авангардной роли на производстве, имеются случаи нарушения трудовой дисциплины отдельными комсомольцами. Все это, естественно, требует от партийной организации, чтобы она больше внимания уделяла комсомольской организации.

Партийные собрания здесь проводятся редко, с низким уровнем критики, особенно критики снизу. Хуже того партогранизация до сего времени не обуедила даже решения V—VI—VII и VIII пленумов РК КПСС. Справивается она с контролем за выполнением решений вышестоящих партийных органов может итти речь, когда партогранизация не обсуждает эти решения и рядовые коммунисты об них ничего не знают.

Необходимо всемерное усиление партийного контроля и проверки исполнения решений подчеркнута в Уставе Коммунистической партии Советского Союза, который обязывает каждого коммуниста «быть активным бойцом за выполнение партийных решений». Для членов партии недостаточно только согласия с партийными решениями, член партии обязан бороться за претворение этих решений в жизнь. Насильное и формальное отношение коммунистов к решениям партии ослабляет боеспособность партии и потому несомненно с пребыванием в ее рядах».

Все эти недостатки не имели бы места, если бы партогранизация и ее секретарь т. Рожков более настойчиво боролись за действенность своих решений, устанавливали сроки их исполнения, добивались такого положения, чтобы каждый коммунист был активным бойцом за претворение в жизнь партийных решений.

Исполнение решений труженикам сельхозартели «Ударник». На одном из партийных собраний обсуждалось решение IV пленума райкома партии об улучшении идеологической работы, одна-

жемская МТС, которая по договору обязана скосить здесь 150 гектаров. Однако своих обязательств МТС не выполняет. Из-за отсутствия тракторной сенокосилки тракторная бригада до сих пор к косовице трав еще не приступила. Необходимо дирекции МТС в ближайшие дни завести в колхоз «Ударник» тракторные сенокосилки и грабилку и приступить к выполнению договоровых обязательств по заготовке кормов.

Д. Столбикова,
заведующая сельским клубом.

С высоким напряжением

Понимая важность выполнения плана заготовки кормов до начала хлебобурбы, с высоким напряжением трудаются на лугах колхозники сельхозартели «Ударник».

Особенно высокой производительностью труда на заготовке кормов являются машинисты конных сенокосилок тт. Верхогуров Е. И. и Голубев И. М., которые ежедневно выполняют норму выработки на 150 процентов.

Но плохо оказывает помочь колхозу в заготовке кормов Ке-

жемская МТС, которая по договору обязана скосить здесь 150 гектаров. Однако своих обязательств МТС не выполняет. Из-за отсутствия тракторной сенокосилки тракторная бригада до сих пор к косовице трав еще не приступила. Необходимо дирекции МТС в ближайшие дни завести в колхоз «Ударник» тракторные сенокосилки и грабилку и приступить к выполнению договоровых обязательств по заготовке кормов.

Д. Столбикова,
заведующая сельским клубом.

Ежедневно перевыполняют нормы

На лугах сельхозартели «Власть Советов» полным ходом идет сеноуборка на покосе 150 процентов. Сначала сеноуборка они не имели ни одного случая просты. Их примеру следуют и другие колхозники, занятые на заготовке кормов.

Н. Панов,
заведующий сельским клубом.

Хорошие образцы в труде на заготовке кормов показывают машинисты конных сенокосилок Ильин Григорий и Деревянных Иван из полеводческой бригады №-2. Их ежедневная норма выра-



Краснодарский край. Механизаторы Кисляковской МТС Кущевского района выведут комбайны на поля колхоза имени Ленина. В этом году колхоз предстоит убрать урожай зерна с площади в 250 гектаров. Герой Социалистического Труда комбайнщик И. П. Кононенко и бригадир колхоза М. Е. Мищенко обязались провести уборку хлебов в сжатые сроки и получить с каждого гектара не менее 27 центнеров зерна.

На снимке: Герой Социалистического Труда И. П. Кононенко (справа) и бригадир М. Е. Мищенко на одном из полей озимой пшеницы. Пресс-служба ТАСС.

СВОДКА

о ходе заготовки кормов в колхозах района на 20 июля 1953 года (в процентах к плану)

Наименование колхозов	скончи-но	засто-говано	Наименование колхозов	скончи-но	засто-говано
Имя Калинина	60,6	2,8	Болес Октября	32,8	—
«Красная Звезда»	59,4	24,8	Именем Буденного	32,1	1,2
«Ангарстрой» (д. Пашнино)	54	5,2	Именем Сталина	31,3	13,9
«Ангарстрой»	52	—	«Красный пахарь»	29,6	4,7
«Ударник»	49,4	19,8	«Смерть капитала»	28,6	0,4
«Славянский путь»	45,9	5,8	«Заветы Ильича»	27,1	1,8
«Власть Советов»	45	12	«Путь к социализму»	21,3	—
Именем Молотова	38,8	0,7	«Победа социализма»	19,6	1,1
«Заветы Ленина»	37,6	4,1	«Прорубление»	19,2	1,3
			Именем Ворошилова	11,7	—

Четвертая пятницевка июня также не дала должного передела в ходе заготовки кормов. На 20 июля план по сеноуборке выполнен только на 35,3 процента, по силоуборке — на 8,2 процента и по стогованию сена — на 6,3 процента.

Не чувствуется должного напряжения в работе по заготовке кормов и ответственности за состояние общественного животноводства у руководителей колхозов имени Буденного, «Заветы Ленина», «Ангарстрой» (д. Пашнино), имени Ворошилова, «Победа социализма» и «Заветы Ильича». В данных колхозах мелленко ведут заготовку сена. Это может привести к тому, что наступит уборка хлеба, а трава останется не вымолочено.

Вместо усиления темпов сеноуборки колхозы «Заветы Ильича» (председатель правления тов. Анкудинов, секретарь партогранизации т. Бирюков), «Победа социализма» (председатель т. Андреев), «Красная Звезда» (председатель т. Верхогуров), «Заветы Ильича» (председатель т. Панов) на четвертую пятницевку скосили меньше, чем в третье. А в колхозах «Смерть капитала», имени Ворошилова, «Прорубление», «Власть Советов» и ряде других совершенно не пришли к закладке силоя.

Колхозы «Прорубление», «Заветы Ильича», имени Ворошилова имеют большое количество поголовья скота и достаточное количество сеноносных угольев, но в результате того, что председатели

правлений колхозов, сельских советов, секретари первичных партийных организаций не уделяют должного внимания созданию прочной кормовой базы, срываются выполнение плана заготовки кормов.

Плохо ведут заготовку сочных кормов колхозы Селенгинского и Пановского сельских Советов и совершили еще не приступили к заготовке этого вида кормов колхозы Прокопьевского и Сосновского сельских Советов. Руководители этих колхозов не занимались повышением продуктивности общественного скота.

Допускается большой разрыв между сеноуборкой и стогованием. В колхозах района застоговано сена только 25 процентов к сконченному. Колхозы «Путь к социализму», «Ангарстрой» (д. Пашнино), «Заветы Ильича» (председатель т. Андриашев), имени Ворошилова, «Болес Октября» до сего времени не приступили к стогованию сена.

Очень плохо работает на сеноуборке Кежемская МТС, особенно в колхозах «Заветы Ильича», «Прорубление», где ведет только косовину, с сгребанием и сволакиванием сена совсем не занимается.

Сейчас нужно так организовать работу, чтобы ни одна сеноуборочная машина не простояла на лугах, добиться полной загрузки всех сеноносилок, грабилок, силосорезов, шире развернуть среди колхозников и механизаторов социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение норм выработки. Все трупоспособное население должно участвовать на заготовке кормов.

о сроках сбора дикорастущих

Решение исполнкома Кежемского сельсовета депутатов трудящихся. Кежма 18 июля 1953

В целях организованного дикорастущих ягод и прелюбия возможностей большинства селения принять участие в ягод в выходные дни, исключительного Совета решил:

1. Запретить на терри Кежемского сельского Совета дикорастущих ягод по установленным в настоящем решении сроках.

2. Назначить срок сбора ягод следующие сроки:

Голубица и смородина 26 ля; черемуха 9 августа; бахчевые 23 августа.

3. Запретить при сборе половины кустов черемухи и глицинистиков.

4. Установить, что лица, нарушающие сроки сбора ягод будут подвергаться штрафу в административном порядке изъятием ягод.

5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить лесообъединению Кежемского областного Сизых, на депутатов сельских и селских исполнителей.

Срок действия настоящего решения до 20 октября 1953

Председатель исполнкома Кежемского сельсовета депутатов трудящихся

И. КАРНЯ

Секретарь исполнкома Кежемского сельсовета депутатов трудящихся

Л. БРЮХАНО

Спорт

На водебольной площа с. Кежма 19 июля было особо многолюдно. Проходили соревнования по водеболю между командами ДСО «Искра», средней школы, райсовета и сборной кома с. Кежма. Игра проходила олимпийской системе на выбывания.

Первым встретились команда ДСО «Искра» и сборная с. Кежма. Игра закончилась победой сборной с. Кежма со счетом 2:1.

Затем встретились вторые команды райсовета и средней школы. Игра закончилась со счетом 2:0 в пользу команды средней школы. Большой интерес у многочисленных зрителей вызвало состязание сильных команд сборной с. Кежма и средней школы.

Интересное состязание заключалось в заслуженной победой воинистов команды средней школы (капитан т. Карюхов) со счетом 2:0.

В этот же день на стадии с. Кежма состоялись товарищеские встречи по футболу. Играли маны ДСО «Искра» (капитан т. Куркин) и сборная с. Кежма (капитан т. Панов).

Первый тайм закончился со счетом 4:2 в пользу команды «Искра».

После перерыва игра разгромила новой силой. Футболисты сборной команды пытаются сдать счет, но этого им не удалось.

Самого начала проходит с преимуществом команда ДСО «Искра».

Встреча закончилась по команды ДСО «Искра» с общим счетом 6:3. **Е. Кокорин**

Редактор П. Семенов